

中共中央纪委机关、中共中央组织部、国家监察委员会联合印发通知

严肃换届纪律 加强换届风气监督

据新华社北京2月2日电 从2021年开始,地方各级领导班子将陆续进行换届。为贯彻落实党中央关于严肃换届纪律的要求,保证换届工作顺利开展,营造风清气正的换届环境,2021年1月,中共中央纪委机关、中共中央组织部、国家监察委员会联合印发了《关于严肃换届纪律加强换届风气监督的通知》(以下简称《通知》),要求各地在换届工作中认真贯彻落实。

《通知》指出,党的十八大以来,党中央坚持全面从严治党,持续正风肃纪反腐,广大党员干部的纪律规矩意识进一步增强,选人用人状况和风气明显好转,为严肃换届风气奠定了坚实基础。同时也要清醒认识到,选人用人中的腐败现象和不正之风

还禁而未绝,一些地方政治生态尚未完全修复,换届期间往往又是问题易发多发期,对此必须高度重视。

《通知》规定,要严明换届纪律,坚决维护换届工作严肃性。一是严禁结党营私,对拉帮结派、上下勾联、搞团团伙伙和小圈子的,以人划线、任人唯亲、排斥异己的,培植个人势力、结成利益集团的,一律给予党纪政务处分。二是严禁拉票贿选,对通过宴请、安排消费活动,快递邮寄、电子红包、网上转账等方式赠送礼品礼金,以及打电话、发信息、当面拜访、委托他人出面等形式,在民主推荐和选举中搞拉票、串联、助选等非组织活动的,一律排除出人选名单或者取消候选人资格,并视情节轻重给予党纪政务处分,贿选的依法处

理。三是严禁买官卖官,对以谋取职务、提高职级待遇等为目的贿赂他人的,通过帮助他人谋取职务、提高职级待遇索取、收受贿赂的,一律先停职或者免职,并依规依纪依法处理。四是严禁跑官要官,对违规拉关系或者要挟等手段谋取职务、提高职级待遇的,一律不得提拔或者进一步使用,并视情节轻重给予批评教育、组织处理或者党纪政务处分。五是严禁个人说了算,对以个人决定代替党组织集体研究决定的,授意、暗示、指定提拔调整人选的,一律取消相关任用决定,并严肃追究相关领导和有关人员责任。六是严禁说情打招呼,对为他人推荐提名、提拔调整人选名单或者取消候选人资格,并视情节轻重给予党纪政务处分,贿选的依法处

理。七是严禁违规插手干预重大事项的情形记录在案,并视情节轻重给予批评教育、组织处理或者党纪政务处分。八是严禁跑风漏气,对泄露、扩散换届人事安排等保密信息的,一律追究相关人员责任。九是严禁弄虚作假,对篡改、伪造干部人事档案材料的,在换届考察工作中隐瞒或者歪曲事实真相的,一律予以纠正,并视情节轻重对相关人员给予组织处理或者党纪政务处分。十是严禁干扰换届,对境内外敌对势力搅乱破坏换届的,严加防范、坚决打击;对黑恶势力、家族势力、宗教势力干扰影

响换届选举的,违规接受境外机构、组织、个人提供资助或者培训的,以威胁、欺骗、利诱等手段妨害他人自由行使选举权的,造谣诽谤、诬告陷害或者打击报复他人的,一律严厉查处,涉嫌违法犯罪的依法追究法律责任。

《通知》要求,要坚持教育在先、警示在先、预防在先,把换届工作全过程置于有效监督之下,对违反换届纪律行为“零容忍”。要畅通群众监督渠道,通过各级党委组织部门“12380”综合举报平台,全天候受理违反换届纪律问题举报。对因履行责任不力,导致本地区换届风气不正、换届纪律松弛涣散、换届选举出现非组织活动的,依规依纪依法严肃追究相关党组织和有关人员责任。

外交部发言人驳斥美国务卿涉港言论

新华社北京2月2日电(记者伍岳成欣)针对美国国务卿布林肯日前称美国会效仿英国向所谓“逃离镇压”的香港人敞开大门一事,外交部发言人汪文斌2日在例行记者会上说,中方在涉港问题上的立场是

一贯的、明确的。香港是中国的香港,香港事务纯属中国内政,任何外国无权干涉。

他说,任何违法行为都必然要受到法律制裁。这在任何坚持法治的国家和地区都是一样的。

山东今年将新建654万亩高标准农田

生猪产能恢复到5000万头左右

新华社济南2月2日电(记者孙晓辉)记者从2日在济南举行的山东省十三届人大五次会议上获悉,山东省政府工作报告提出,山东今年将新建654万亩高标准农田。落实支持畜牧业生产政策措施,生猪产能恢复到5000万头左右。

报告中提到,2021年,山东将聚力在全面推进乡村振兴上求突破见实效。坚持农业农村优先发展,促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足。

报告指出,山东将切实保障粮食等

重要农产品供给。实施种子工程攻坚行动,建设完善种质资源库,大力开展种源“卡脖子”技术攻关;落实最严格的耕地保护制度,坚决遏制“非农化”、防止“非粮化”,新建654万亩高标准农田;落实支持畜牧业生产政策措施,生猪产能恢复到5000万头左右。

此外,山东还将推动乡村产业高质量发展。制定一批特色产业培育方案,打造一批区域优势特色产业集群,创建20个省级现代农业产业园、100个省级农业产业强镇、1000个省级乡土产业名品村。

罪犯王书金被执行死刑

新华社石家庄2月2日电 经最高人民法院核准并下达执行死刑命令,河北省邯郸市中级人民法院2日对犯故意杀人罪、强奸罪的罪犯王书金执行了死刑。执行死刑前,邯郸市中级人民法院依法通知王书金近亲属会见,但其近亲属拒绝会见。

最高人民法院复核确认被告人王书金有以下犯罪事实:1.1993年11月29日上午,王书金在河北省广平县十里铺乡南寺郎固村至泊头村之间王封干渠桥北侧将途经此处的被害人张某甲挟持至附近一变压器房南侧实施奸淫,后恐罪行败露而采取掐颈、腰带勒颈手段致张某甲死亡,并将尸体掩埋。2.1994年11月21日上午,王书金在广平县十里铺乡泊头村至杜村的路上拦截途经此处的被害人刘某某,将刘某某掐昏背至附近一水窖沟内实施奸淫,后恐罪行败露而采取扼颈、踩胸脚腕手段致刘某某死亡,并将尸体掩埋。3.1995年农历八月初的一天傍晚,王书金骑自行车在广平县十里铺乡南寺郎固村东撞倒被害人张某乙后,将张某乙掐昏拖至附近一麦秸垛旁实施奸淫,后恐罪行败露而采取扼颈、踩胸脚腕手段致张某乙死亡,并将尸体抛入附近玉米地一枯井内。4.1995年农历七月下旬的一天中午,王书金在广平县十里铺乡闫小寨村东南地拦截骑自行车途经此

处的被害人贾某某并挟持至附近玉米地内实施奸淫,后恐罪行败露又掐贾某某颈部欲将其杀害,因贾某某呼救未遂,遂逃离现场。

最高人民法院复核认为,被告人王书金违背妇女意志,采取暴力手段强行与妇女发生性行为,其行为已构成强奸罪;强奸作案后杀害被害人灭口,故意非剥脱他人生命,其行为又构成故意杀人罪,应依法予以并罚。王书金强奸、故意杀人作案4次,强奸妇女4人,并对被害人实施杀害行为,其中杀死3人、1人杀害未遂,其所犯故意杀人罪动机卑劣、手段残忍、后果特别严重,所犯强奸罪情节恶劣,均应依法惩处。王书金曾因犯强奸罪被判刑,刑满释放后不思悔改,又多次实施强奸、故意杀人犯罪,主观恶性极深,人身危险性和社会危害性极大,罪行极其严重,虽有因形迹可疑被传唤后主动供述自己犯罪事实的自首情节,但不足以对其从轻处罚。一审判决、二审裁定认定王书金犯故意杀人罪、强奸罪的事实清楚,证据确实、充分,定罪准确,量刑适当。审判程序合法。据此,最高人民法院依法核准河北省高级人民法院维持第一审对被告人王书金以故意杀人罪判处死刑,剥夺政治权利终身;以强奸罪判处有期徒刑十五年,剥夺政治权利五年,决定执行死刑,剥夺政治权利终身的刑事裁定。

本世纪所有“立春”不在2月3日就在2月4日

前者39次 后者61次

新华社天津2月2日电(记者周润健)“寒”尽“春”来。2月3日,将迎来二十四节气中的“立春”,这是进入本世纪,继2017年之后,第二次在2月3日“立春”。天文专家指出,本世纪100年中的所有“立春”不是在2月3日就是在2月4日,其中,出现在3日的共有39次,出现在4日的共有61次。

二十四节气是我国古代先民根据太阳在一年中对地球产生的影响而概括总结出的一套气象历法,在没有“天气预报”的中国

古代,二十四节气扮演了相当重要的角色。中国天文学会会员、天津市天文科普专家林愿介绍,二十四节气是把黄道分为24段,太阳在黄道上视运动每转15度定为一个节气。因太阳在黄道上视运动并不均匀,再加上闰年制度、公历农历转换、岁差等因素影响以及复杂的计算,所以各节气的时间长短也不尽相等。以“立春”为例,它的日期在公历每年的2月3日至5日之间变化。20世纪100年的统计显示,“立春”只有

2月4日和2月5日这两天,没有2月3日,而本世纪100年的统计显示,“立春”只有2月3日和2月4日这两天,没有2月5日。其中,“立春”出现在2月4日共有61次,出现在2月3日共有39次。综合这200年的情况来看,2月4日“立春”是出现最多的。

“一年之计在于春,不论哪一天‘立春’都是正常的历法现象。这一天,人们吃春饼、喝春酒、打春牛,表达对春天的欢迎和对新一个四季的美好祝愿。”林愿说。

冯双白当选新一届中国舞蹈家协会主席

据新华社北京2月2日电(记者王鹏)中国舞蹈家协会第十一次全国代表大会2日在京闭幕。大会选举冯双白为中国舞

蹈协会第十一届主席。

大会还选举山翀、王舸、冯英、达娃拉姆、吕萌、杨丽萍、迪丽娜尔·阿布

拉、罗斌、赵明、赵林平、赵铁春、戚顺女、郭磊、黄豆豆为中国舞协第十一届副主席。

据新华社济南2月2日电(记者张志龙)记者2日从山东省诸城市相关部门获悉,当地发生的违法倾倒化工废料案件已抓获犯罪嫌疑人16名。此案件造成4人死亡,其他中毒人员暂无生命危险。

1月31日,诸城市舜王街道发生一起违法倾倒化工废料案件,造成37人出现不同程度的中毒症状,其中4人抢救无效死亡。事件发生后,山东省委省政府责成地方政府和有关部门依法依规严肃处置,潍坊市和诸城市第一时间对中毒群众进行救治,并同步进行污染处置,形成了省、市、县一体的应急处置机制。公安机关已对该刑事

案件迅速立案并依法进行处置,目前,公安机关已抓获犯罪嫌疑人16名,案件正在全力侦破中。

诸城市成立了医疗救治领导小组,诸城市人民医院肾病内科西区为集中收治病区,组织60余名医护人员,对每名患者配备一名医生、两名护士组成治疗小组。潍坊卫健委组织6名专家赶赴诸城,省里调集省立、齐鲁、职业病防治院等4名专家来院会诊。截至2月2日11时,共收治不同症状患

者33名,其中3名重症患者在重症监护科密切观察治疗,生命体征平稳;28名轻症患者经过治疗后病情好转,正在医院观察;2名患者康复出院。

据介绍,现场已经完成有害化工废渣清消工作。诸城市紧急制定处置方案,委托山东佛士特环保科技有限公司开展规范化处置。目前,事发现场道路两侧雨水管道已清洗完毕;涉事废弃厂区院内的化工废料和罐体、污染土壤已全部运走;经山东省环保厅专家现场评估,确认解除环境风险,交通管制道路逐步恢复通行。

山东诸城违法倾倒化工废料案件已抓获犯罪嫌疑人16名

2021年3月4日11时。

七、其他需要公告的事项

挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

以上工业用地出让价款含耕地占用税,但不包含契税等其他各种税费。

八、出让方、地址、银行账号及联系方式

2021年2月1日

出让方:郓城县自然资源和规划局

地址:临城路中段53号

开户名:郓城县会计核算中心

开户银行:中国邮政储蓄银行股份有限公司郓城县支行

账号:100139099700010001

联系人:吴先生 常先生

联系电话:0530—6993067

公告声明

联系电话:5969516

山东省三利轮胎制造有限公司
年产100万条(折标胎70万条/年)斜交胎项目
环境影响评价信息公示

《山东省三利轮胎制造有限公司年产100万条(折标胎70万条/年)斜交胎项目环境影响报告书》征求意见稿已由山东德达环境科技有限公司编制完成,下载查阅地址:
<http://www.sanlytre.com/news/94.html>,纸版报告书存放在公司供查阅。现进行公众意见调查,调查范围为厂址周边受影响群众。

调查方式:下载调查问卷进行填写反馈或者电话反馈,调查问卷下载地址:
http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html

调查日期:2021年1月29日至2021年2月10个工作日。

反馈信息方式:调查表意见邮寄地址及电子邮箱地址

单位名称:山东省三利轮胎制造有限公司

单位地址:曹县昆仑山路北段路西

联系人:陈总电话:15163026046

邮箱:lifenghan152163@163.com

鄂自资规告字[2020]02号

2021年3月2日(以网上交易系统服务时间

为准,下同)登陆网上交易系统提交申请并

交纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上

交易系统提示操作,交纳竞买保证金的截

止时间(到账时间为)2021年3月2日16时。

五、具备申请条件的,我局将根据有关

要求确认其竞买资格。

六、网上挂牌报价时间

以上宗地:2021年2月22日9时至

2021年3月4日11时。

七、其他需要公告的事项

挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意

继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确

定竞得人。

以上工业用地出让价款含耕地占用税,

但不包含契税等其他各种税费。

八、出让方、地址、银行账号及联系方式

以上宗地:2021年2月22日9时至

2021年3月4日11时。

九、其他需要公告的事项

挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意

继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确

定竞得人。

以上工业用地出让价款含耕地占用税,

但不包含契税等其他各种税费。

八、出让方、地址、银行账号及联系方式

以上宗地:2021年2月22日9时至

2021年3月4日11时。

九、其他需要公告的事项

挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意

继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确

定竞得人。

以上工业用地出让价款含耕地占用税,

但不包含契税等其他各种税费。

八、出让方、地址、银行账号及联系方式

以上宗地:2021年2月22日9时至

2021年3月4日11时。

九、其他需要公告的事项

挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意